
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 188
van JAN LAEREMANS
datum: 9 december 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Vlaamse Rand  -  Nederlandsonkundig personeel bij medische interventies

Onlangs kreeg ik melding van een bijzonder pijnlijk incident in Dilbeek, waar de MUG werd 
opgeroepen om iemand te reanimeren, wat helaas niet mocht baten. De aanwezige dokter 
wenste enkel in het Frans te communiceren met de familie, wat boven op het pijnlijke 
nieuws getuigt van een schaamteloze vernedering van de slachtoffers. Wie als dokter 
afstudeert, zou op zijn minst een basiskennis van de andere landstaal moeten hebben en 
het is onbegrijpelijk dat een MUG-dienst een Vlaming in zijn eigen streek niet in het 
Nederlands te woord kan staan. 

Al vele jaren wordt deze ontoelaatbare toestand terecht aangeklaagd in de gemeenteraden, 
de provincieraad [1] en ook in dit parlement[2] [3], maar er komt maar geen verandering 
in.

Graag kreeg ik van de minister:

1. cijfers over dergelijke voorvallen sinds het begin van de vorige legislatuur (2014-
2019);

2. een overzicht van de al genomen initiatieven (sinds 2014) om er iets aan te doen;

3. te horen of hij hierop bij de verantwoordelijke instanties zal reageren;

4. te horen op welke manier hij verdere stappen zal zetten om hierin eindelijk een 
doorbraak te realiseren.

 

[1] https://www.hln.be/binnenland/provincie-vlaams-brabant-wil-mug-dienst-in-
halle~a3c88cc9/

[2] https://www.vlaamsparlement.be/nl/parlementair-werk/plenaire-
vergaderingen/557198/verslag/557829

[3] https://docs.vlaamsparlement.be/website/htm-vrg/510387.html
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BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 188 van 9 december 2021
van JAN LAEREMANS

Deze vragen gaan over de toepassing van de taalwetgeving in Brussel en de Brusselse 
spoed- en ambulancediensten in de Vlaamse Rand. Dientengevolge moet ik verwijzen naar 
collega minister Dalle.


